
Referat fra styrersamling 17.06.15 

Til stede: Mette, Liv, Rigmor, Mona,Camilla, Elisabeth, Lill Merete, Torill og Beate. 

Frafall: Wenche 

Referent: Camilla 

 

SAK 1 

Opptak:  

 Alle styrerne kan nå selv foreta opptak i egen barnehage. 

 Mette sender totalliste til alle, slik at vi får oversikt over barna som står på venteliste.  

 

 SAK 2  

Nye ordninger for redusert foreldrebetaling, fra henholdsvis 1. mai og 1. august. Informasjon 

om de nye ordningene, hentet fra udir sine sider: 

Nasjonal ordning for reduksjon i foreldrebetalingen 

Hvis maksprisen er høyere enn 6 prosent av den samlede inntekten til familien eller 

husholdningen, skal du ha en redusert pris. Det ble innført 1. mai 2015. 

Ordningen går ut på at ingen skal betale mer enn 6 prosent av inntekten sin til barnehagen. I 

2015 gjelder det for husholdninger som har samlet inntekt som er lavere enn 473 000 kroner. 

Dette gjelder både kommunale og private barnehager. Kommunene har ansvaret. 

Gratis kjernetid for 4- og 5-åringer 

Fra 1. august 2015 har alle 4- og 5-åringer, og barn med utsatt skolestart, som bor i 

husholdninger med lav inntekt rett til å få 20 timer gratis oppholdstid i barnehage per uke. 

Den ordningen gjelder for familier eller husholdninger som har en samlet inntekt på mindre 

enn 405 000 kroner. 

Foreldrene må selv ta initiativ og sende skriftlig søknad om redusert foreldrebetaling i 

barnehagen. Mette skal behandle søknadene fortløpende.  

Mette skal distribuere informasjon/skjema på kommunens nettsider, helsestasjon o.l. 

 

Det er viktig at alle sjekker hva som står i barnehagens vedtekter, vedrørende kjernetid. 

 

SAK 3. 

Støttemidler: 

Det er dessverre mindre støttemidler igjen på budsjettet, enn det som har blitt utbetalt i 

høst. Mette vil fordele etter beste evne. Hun kalles inn til individuelle møte med hver enkel 

styrer, onsdag 24.6, for å gjennomgå søknadene om støttemidler. Det vil her også bli en 

gjennomgang av den enkeltes barnehages resultater på brukerundersøkelsen.  

 



 

 

SAK 4. Diverse Info fra Mette: 

 CONEXUS: Samlingen i november utsettes til februar. 

 Ny stortingsmelding for barnehage er varslet i 2016. 

 

SAK 5.  

Kurs i Psykologisk førstehjelp: 

Prisen ser ut til å bli ca. kr 200 pr. person. Mette ser på muligheten for å bidra med 

kursmidler. 

 

SAK 6. 

Skolerute: 

Ikke alle barnehagene ønsker å følge skoleruten. Det er et ønske om at så mange barnehager 

som mulig blir enige om en felles plan for dette. Det foreslås at planleggingsdagen i 

november blir flyttet til 4. januar. 

 

Til neste år er det viktig at vi tar opp skoleruten for 2016/17 på et tidligere tidspunkt, slik at 

vik kan bli enige om evnt. felles innspill, innen høringsfristen. 

 

SAK 7. 

Høstens styrersamlinger (forslag): 

 19. august  

 26. august- Nettverksgruppe vennskapsprosjektet, kl. 10.30. En representant fra hver 

barnehage, samt Mette og Camilla deltar. 

 30. september 

 28. oktober 

 9. desember (hjemme hos Liv ) 
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